

THE MISSION OF THE CHURCH IS TO PREACH THE SALVATION WHICH IS IN JESUS CHRIST

Fr. Steven Scherer, MM, ThD

Homily of Monday, 25th Week of the Year, September 19, 2011

Esdras 1:1-6; Ps. 125; Luke 8:16-18

کلیسیاء کا مشن یسوع مسیح میں نجات کی منادی کرنا ہے

فادر سٹیون سکریئر، ایم ایم، ٹی ایچ ڈی

سال کے دوران ہیکسیواں ہفتہ، سوموار کا واعظ، 19 ستمبر، 2011

عزرا 1: 1-6؛ مزموور 125؛ لوقا 8: 1-16

"کوئی آدمی چراغ جلا کر اُسے برتن سے نہیں پھنپاتا نہ پلنگ کے نیچے رکھتا۔ بلکہ روشن دان پر رکھتا ہے تاکہ جو اندر آئیں انہیں روشنی دکھائی دے" (لوقا 8: 16)۔

ہمیں بھی یسوع مسیح کے نور کے ساتھ ہی کچھ کرنا چاہیے جو ہمیں دیا گیا ہے۔ یسوع نے ہمیں منور کیا ہے کیونکہ وہ خود دنیا کا نور ہے (یوحنا 8: 12)۔ اگر ہم اُس پر ایمان لاتے ہیں اور اُس کے پیچھے چلتے ہیں تو ہم اس نور میں چلیں گے۔ یسوع نے کہا "کہ دنیا کا میں نور ہوں۔ جو میری پیروی کرے گا وہ تاریکی میں نہیں چلے گا بلکہ زندگی کا نور پائے گا" (یوحنا 8: 12)۔ اگر ہم اس نور سے منور ہو کر اس میں چلیں گے تب ہمیں دوسروں کو بھی منور کرنے کے لئے اس نور کو استعمال کرنا چاہیے۔ ہمیں یسوع مسیح کا نور "روشن دان پر رکھنا چاہیے تاکہ جو اندر آئیں انہیں روشنی دکھائی دے" (لوقا 8: 16)۔ ہمیں اسے ٹوکری کے نیچے پھنپانا یا پلنگ کے نیچے رکھنا چاہیے۔ ہمیں یہ نور پھیلانے دوسروں پر اسے چکانے کے لئے دیا گیا ہے۔

کیونکہ ہمارے اندر یسوع کا نُور ہے ہمیں دُوسروں کو اس نُور سے منور کرنا چاہیے اور دُنیا میں یسوع کا نُور بننا چاہیے۔ "تُم دُنیا کا نُور ہو۔ تمہاری روشنی آدمیوں کے سامنے چمکے تاکہ وہ تمہارے نیک کاموں کو دیکھیں اور تمہارے باپ کی جو آسمان پر ہے تمجید کریں" (متی 5: 14، 16)۔ مسیحی ہوتے ہوئے دُنیا میں یہ ہمارا مشن ہے کہ ہم پاک ہوں اور جہالت، گناہ اور خطا کی تاریکی میں کھوئی دُنیا میں چمکیں۔ پس "بے عیب اور سادہ ہو کر اس ٹیڑھی اور کج رفتار پُشت کے درمیان خُدا کے بے نقص فرزند بنے رہو۔ جن کے درمیان تُم دُنیا میں چراغوں کی مانند چمکتے ہو" (فیلیپیوں 2: 15)۔ اپنی زمینی زندگی میں یسوع کھل کر اپنی تعلیم نہیں دے سکتا تھا کیونکہ لوگ اسے اچھی طرح سمجھ نہیں سکتے تھے چونکہ اُس کی زندگی کے بڑے واقعات ابھی ہونے والے تھے مثلاً اُس کی صلیب پر مدگار موت، اُس کا جی اٹھنا، اور کلیسیاء پر رُوح القدس بھیجنا۔ سینتکو ست کے بعد اُس کے رُسولوں کو گو کو ٹھوں سے مُنادی کرنا تھا جو کچھ اُنہوں نے خفیہ کمروں میں کان میں سُننا تھا۔ "جو کچھ میں تُمہیں اندھیرے میں کہتا ہوں اُجالے میں کہو۔ اور جو کچھ تُم کان میں سُنتے ہو کو ٹھوں پر اُس کی مُنادی کرو" (متی 10: 27)۔ ہمیں یہ کرنا ہے اگر یہ اُن کے ڈر کے بغیر جو ہمیں قتل کر سکتے ہیں ممکن ہے۔ ہمیں صرف خُدا سے ڈرنا ہے جو جہنم میں ہماری جان کو ہلاک کر سکتا ہے۔ ہمیں خُدا کا حکم ماننا ہے اور یسوع کی سچائی کی مُنادی کرنا ہے اُن سب تک جہاں تک ہم پہنچ سکتے ہیں۔ "اور اُن سے مت ڈرو جو بدن کو قتل کرتے ہیں پر جان کو قتل نہیں کر سکتے بلکہ اُسی سے ڈرو۔ جو جان اور بدن دونوں کو جہنم میں ہلاک کر سکتا ہے" (متی 10: 28)۔

اگر ہم لوگوں کے آگے یسوع کی مُنادی کرتے اور یسوع میں اُن کی نجات کی انجیل کی روشنی سے اُنہیں منور کرتے اپنا مشن پورا کریں گے تب یسوع اپنے آسمانی باپ کے آگے ہمارا اقرار کرے گا۔ اِس لئے ہمیں اُن لوگوں میں جو یسوع کو نہیں جانتے اُس کی مُنادی کرنے سے نہیں ڈرنا چاہیے۔ "اِس لئے جو کوئی آدمیوں کے آگے میرا اقرار کرے گا۔ میں بھی اپنے باپ کے آگے جو آسمان پر ہے اُس کا اقرار کروں گا۔ مگر جو کوئی آدمیوں کے آگے میرا انکار کرے گا میں بھی اپنے باپ کے آگے جو آسمان پر ہے اُس کا انکار کروں گا" (متی 10: 32-33)۔

یسوع ہمارے گناہ کرنے کی سزا کا قرض ادا کرتے ہیں ہمارے گناہوں اور خطا سے آزاد کرتے ہمیں نجات دینے صلیب پر مصلوب ہوا اور ہمارے دلوں کو شادمان اور باطن کو منور کرنے ہمیں باپ سے رُوح القدس کا تحفہ دیا۔ یہ کلیسیاء کا مشن ہے کہ وہ مُنادی کرے کہ یہ نجات اُن کے لئے ہے جو یسوع پر ایمان لاتے ہیں۔